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Ata nQ 12 (doze) da Reunião Extraordinária da Câmara 

Municipal de Rio Vermelho/MG. No dia 24 (vinte e quatro) do 

mês de junho de dois mil e vinte quatro, no salão do Plenário 

da Câmara Municipal de Rio Vermelho, situado à Rua João 

Antônio Carvalhais, n 2  351, Centro, neste Município de Rio 

Vermelho, sob a Presidência do Vereador José Felipe Martins, 

reuniram-se os Vereadores para mais uma reunião 

extraordinária da corrente sessão legislativa. Nos termos do 

artigo 140 a 142 do Regimento Interno, em nome de Deus, o 

Presidente declarou aberta a reunião, constando em livro 

próprio a presença e assinatura dos seguintes Vereadores: 

Claudomiro Alves da Silva, Darci Vaz do Nascimento, Dilton 

Antônio Simão, Lourdes Aparecida de Jesus Lomba, Marcone 

Aparecido Ferreira dos Santos e Maria Aparecida Alves da 

Silva. Em seguida, a ata da reunião anterior foi lida e 

aprovada. Neste instante a palavra foi aberta aos vereadores 

para manifestação apenas sobre assunto de matéria desta 

reunião. No presente momento o presidente solicitou ao 

secretário da mesa que realizasse a leitura das matérias 

inscritas na Ordem do Dia. O secretário informou que consta 

da Ordem do Dia votação em turno único do Projeto de Lei 

n°024/2023, de autoria do Executivo Municipal, que "Dispõe 

sobre a criação da Creche Municipal Sementinha do Amor na 

rede municipal de ensino e dá outras providências". O 
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presidente consultou, portanto aos nobres vereadores como 

votam em relação ao projeto de lei n°024/2024, que restou 

aprovado em turno único com todos os votos favoráveis. No 

presente momento o presidente questionou os vereadores se 

havia alguma consideração final a ser feita. Declarada por 

encerrada a reunião, eu, Vereador Secretário da Mesa 

Diretora, lavrei a presente ata, que, depois de lida, se 

aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. 
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